

一个由微博吐槽引发的网络狂欢
考官微博抱怨求职者不买单
网友接腔：我是找工作，不是来相亲的

面试约在咖啡店 究竟该谁来买单？

近日，有网友发微博称，自己在咖啡店面试一名求职者，但对方不买单的行为让自己对该求职者印象不佳。

随后，另一位网友发微博称，自己在面试的时候被面试官暗示买单，遂以求职不是相亲为由，予以拒绝……两人一前一后的微博，迅速引发网络热议。

面试后双方在微博上互相吐槽？

前日中午12点左右，新浪微博身份认证为“上海菁青企业管理咨询有限公司总经理”的网友“刘瑶”发微博：“刚面试了个人，简历很漂亮，北大毕业，MBA。我约在咖啡店，结果俺买单，他丝毫客气都没有，饮料都是我端的。”对此，作为面试官的“刘瑶”认为，“大男人家事的，这般不懂人情世故。注重细节，成就自己。”

在20点53分，另一位新浪微博身份认证为“前国政通科技副总裁，消息速递联合创始人”的网友“张岩”，也发微博称：“今儿我被通知面试。很奇怪没有在他们公司，而是选择了一家环境幽雅的咖啡厅，后来发现面试官是一女的。我以为就是聊聊所以叫了杯柠檬水，没想到那女的点

一大杯拿铁。聊完了，那女的暗示我买单，还说一个男人应该大气些云云。我拒绝了，对她说：我是找工作，不是来相亲的。”

就这样一场简单的面试，两条普通的微博，被网友“KDS宽带社”组合在一起后迅速蹿红。

更有网友“圣光六翼路西法_SHR”接龙：“今天我们店里来了两个人，看样子很奇怪，男的点了杯柠檬水，女的要了大杯的拿铁。买单时，那女的含情脉脉地看着那个男生，那个男的左右环顾，僵持了半天……”

网友调侃：“这两人是在相亲吧”

找工作应该买单吗？一向鬼马的网友们纷纷开始评起理来，新浪微博网友“一壶浊酒浪迹

天涯”认为不该买单，“毕竟面试官是代表公司在面试，不是个人闲聊，难道公司招聘的花费还要面试者出？”对此，网友“赵大寰”并不认可，“买单也没什么问题啊，万一考官就是在看你的细节呢？”

实名认证为“央视新闻调查出境记者、新闻评论员”的“王志安”则笑言：“有人把面试当相亲，有人把相亲当面试。”关于谁买单的话题，让网友们逐渐分成了两个阵营。

同时，也有一些网友对面试地点的不合理提出了质疑：“神奇啊！为什么是咖啡店呢？”这个温馨的面试场所，也引来了网友“朱明祖”的调侃，“这两人有对象没？天造地设的一对儿啊！”

据《天府早报》

爱咋咋，还是有人拿“干爹”找骂

北京女子晒干爹赠送的“连体钞票礼服”
称价值20万元

近日，北京微博账户“小白儿乖”的女子在上周四的21岁生日后，于微博上晒出干爹赠送的“连体钞票礼服”。

“小白儿乖”的配图微博写道：为庆祝本公主21岁大寿，爹地贴心滴送了一个超华丽的奶油蛋糕，爹地是最可爱的人哦！最开心的还是穿的这套据说价值20万的“连体钞票礼服”，是干爹费尽心思托了关系给我买来的呢，是不是很赞哦！姐妹们不要眼红哦。在它的震慑下，我一橱的CHANNEL、LV，都逊色了！

该女子的言论引发民众炮轰，有人调侃，本以为郭美美、齐B小短裙事件后，“干女儿”们都长心眼儿了，但没想到她们还是喜欢炫富，一个不小心就会“害了干爹”，让干爹原形毕露！还有民众直言，这年头有钱的白痴特别多。

■点点评

当今社会越来越多的人开始“坚持”这条“真理”，不管炫富还是艳照，能爆红网络就是目的。看看闰凤娇，看看干露露，还有郭美美等前车之鉴。虽然在事情发生当时处在了风口浪尖，但时间一长，道德和法律并没有因此而制裁她们，反而成就了她们的事迹。不管怎么样，她们达到了最初的目的——红了。可是当你老去的时候，回首年轻时做过的事和得到的东西，你真的会觉得值得吗？
综合



>>>速览中国

“十动然拒”

一段爱情故事创造网络新词

今年的“11·11”光棍节在创造电商疯狂销售191亿元纪录之余，还意外创造了网络新词——“十动然拒”。

“十动然拒”的由来是因为一段爱情故事，故事的主人公是华中科技大学文华学院工程管理专业大四男生王文瑾，号称“史上最悲催屌丝男”，他向心仪的女生送出了一封他用212天时间写的16万字情书。这封情书的内容包括散文、诗歌等多种文体，内容主要是回忆两人在一起做的事或借景抒怀，还将其装订成册并取名《我不愿让你一个人》。女孩十分感动，但最终还是拒绝了他。

该消息在微博中流传时，却“节外生枝”偏离了主题。由于发布微博消息的网友多使用“十分感动，然后拒绝”作为微博的结尾，结果浓缩诞生出一个网络新词：“十动然拒”，指“十分感动，然后拒绝了他”，用来形容被拒绝后的自嘲心情。这个既有喜剧色彩又充满悲催意味的网络新词，掀起了无数网友的效仿。

“今天，我写了16万字的申请书，请求老板给我涨工资，老板收到后，十动然拒。”“今天，我写了16万字的投资建议书，请求客户买我的产品，客户收到后，十动然拒。”
综合新华社电

还在说《江南Style》呢？你OUT了

现在流行“洗剪吹三人组”

越南组合翻唱中国歌曲走红 “想不到也有人‘山寨’起我们了”

这几天，有三个年轻人成为网络上大家热议的话题，他们是来自越南的90后歌坛组合HKT。11月6日，他们在中国开通微博，并上传了一张宣传照和多首用越南语翻唱的中国歌曲MV，令人意想不到的是，他们一周之内就红遍了大江南北。

HKT组合用越南语翻唱了《错错错》，这首歌的原唱是台湾偶像团体五月天。HKT组合制作的MV虽然很粗糙，但是他们怪异的发型却引起了大家的兴趣。有人说，他们的造型，特别是另类的发型，就像是小理发店里的洗头小弟，因此给他们送上了一个“洗剪吹三人组”绰号。翻唱中国歌曲，是HKT组合走红的一个重要原因，有网友调侃说：想不到也有人“山寨”起我们了。
央广



青岛一大一学生 被老师带出吃饭坠亡 女生父亲发微博求助

日前，青岛求实职业技术学院19岁的大一女生刘晓傲坠楼身亡的报道引发网友关注。据报道，10月27日晚上，刘晓傲连同另外5名同学被学校的6名老师叫出去“吃饭”，随后，从四楼洗手间的窗户不幸坠楼身亡。记者采访，学校党委书记回应：报道这个干什么？别没事找事！刘晓傲的生父通过@微博豆发表长微博，称校方只说女儿是醉酒发生意外，却避而不见并封锁消息，恳请为女儿主持公道。
宗合